

CORRECTIONS

Satoru Masatsuji, Natsuko Nakagawa, and Kaoru Ohno*:

Crossover between Linear and Nonlinear Elastic Behaviors in Random and Self-Avoiding Walks. Volume 41, Number 11, 2008, pp 4037–4041.

Page 4037. Equation 3 contained a misprint. In eq 3, x_N in front of the exponential function in the first two expressions and the summation with respect to i inside the exponential function in the last expression were not necessary. This is just a simple misprint and does not affect any of the following equations. The correct eq 3 should read as follows:

$$\begin{aligned} Z &= \sum_{\text{walks}} \exp(\beta X x_N) \\ &= \sum_{\text{walks}} \exp \left[\beta X \sum_{i=1}^N (x_i - x_{i-1}) \right] \\ &= \sum_{\text{walks}} \prod_{i=1}^N \exp[\beta X (x_i - x_{i-1})] \end{aligned} \quad (3)$$

MA8025578

10.1021/ma8025578

Published on Web 01/07/2009